Moura OAC

Kowmy: Enena Ypbieckas
Tema: ' RE: ot OOO "OkoHHbI2 TexHonornu" martepuansi no
xanobe , nogaHHol C caiita

From: Enea YpbiBckas | mailtc:sdktorgi@mail.ru]

Sent: Wednesday, Novernber 12, 2014 6:05 PM

To: to39@fas.gov.ru

Subject: or 000 "OkoHtible TEXHONOMMK" MaTepuans no xanobe , NoaaHHoI ¢ calita

3apaBetByiiTe! 30 BICIKEHMM - JOKYMEHTALMs K Kano6e , COTNacHO PEeKOMEHIALHSIM Ha
catite:attp://kaliningrad.fas.gov.ru/

Aykuron Ne 01253000076 14000126 "BeinonseHne paGoT 00 KaMMTaNLHOMY PEMOHTY IOMELIEHY i
CpeaHeit v nearoTonut nbHeR «by rpynn MAIIOY n/c «Tepemok»”

3asiBlTeND ;

000 «OKOHHbIE TE XHCJIOT MM

236009, r. Kanuduurpan, yn. Typyxadckas, la
Tenedon/Oakrc: 1952) 119-7¢-17/(4012) 574-012
MHH 390€099007 ;

KOHTAKTHO® JinLd: YpbiBekas Enena IletposHa, Ten. 89521197617 unu Ten. 89062316184,

. . . (Mepepanbian aHTUMOHONONBHAR cnyx6a
e-mail: sdktorgii 2mail.ru Ynpasnenve no Kanununrpaacxod
. obnactu

Bxog NQ'/} 1/5'7% ’? 7 nu?rax/f

J3. 77 w4
N T id

3

AKanoHa nogaercd B O THONICH AN

JNe 1/m | ..
H:nmenoBaHe TekeT nosicHeHMii

MyH1uMnansHOe aBTOHOMHOE IOUIKOJIBHOE 06Pa30BATEbHOE

| yupexxaeHue nerckui can «Tepemox» (MAZIOY n/c «Tepemok»)

- MIHH 3912007256, KI1I1391201001

2. MecTo Haxoxkaenun: PO, Kanunuurpazackas oo., r.CeeTioropck,

5 yn.Hosas, 1.6

i

3. [louroelii agpec: PO, 238563, KanunuHrpaackas o6.1., T.
- Ceernoropcek, yn. HoBast, 1.6

I. 3axazquk

- 4. Aapec 3JIeKTPOHHOIA MOYTHI:

! e-mail: podsolnux53@mail.ru
| 5. Teaedonni: (840153) 2-21-94

. 6. KonrakTHoe nuuo: 3aseayroumii — Baxepesa TaTesina MeaHosHa.

1



2, HUndopmanus 0 | KoHTpakTHbIH ynpaBsiOLMi, OTBETCTBEHHbI i 32 3aKJiIFOUSHWE KOHTPAKTA:
KOHTpakTHO! ciyx06e, | KoporkoBa Enena BnaauciaBosna,

KOHTPAaKTHOM Ten. 89622601000,

yIpaBJAOLIEM,
OTBETCTBEHHBIX 3a | [Ipukas Ne 10-k ot 03.02.2014 rona.
3aKIII0YEHHUE
KOHTpaKTa

3 V110JIHOMOUYEHHBI HaumeHoBanme:
opraH
Apmunuctpauus MO «Caetnoropckuii paiiot:.

MecTo HAX0KIeHUSI U MOYTOBBII aqpec:

238563, Kanunuurpaackas 061., r. Cerjoroyick, Kaminuarpanckui
npocnexT, A.77 «A»

Azpec 3JeKTPOHHOI mouThI:economy(@svetlogor:k39.ru
Homepa konTakTHbIX Tesiedonon:§ (40153) 3-33-83(88.

OTtBeTcTBeHHOE AOKHOCTHOE Juno: [ 1knspyk Csernara Burtoposna

CuuTaem OTKJIOHEHKE 110 nepBoi yacTy Hauiel 3assku No2(3amuiueHHbIH Hovep 3asBku 2489932)ep
aykuuone 0135300007614000126 "BeirtonHeHHe paboT M0 KanuTalbHOMY PEMOHTY NMO“MELIEH i CpeaHER U
noarotosuteabHoi «b» rpynn MAJIOVY n/c «Tepemok»" HeobocHOBaHHOIT U Hayywaioweli ¢T. 6, 7, 8.
9,12 ®eaepa.1pHOro 3akoHa oT 05.04.2013 N 44-@3 (pen. ot 28.12.2013) "O koHTpaxTH Ol cHcTEME B
cepe 3aKynok ToBapoB, paboT, yclayr s 00ecneyeHHs roCy JapCTBEHHBIX U MYHULMN UTBHBLX HYK1" 1
denepasbHoro 3akoHa PO ot 26.07.2006 N 135-@3 (pea. ot 23.07.2013) "O 3awmnTe KCOHKYpe L' .

K 3asiBneHmio, MaTepuanam rpunaraloTcst AOKyMeHTbI, CEBUASTENbCTBYIOWIME O haKkTax HajlyLeH s
aHTVMOHOMOMBLHOIO 3aKOHOAATENLCTBA. JJOKYMEHTLI HAMA  HarpaB/ieHbl Ha SNEKTPOHEYIO TIOYTY YMpaB 1eHas -

t039@fas.gov.ru.

C yBaxkenuem, Y poisckas E.iena [TerposHa, OOO "OkoHHble TexHogoruu", te.1. 89062516184 niu
Ten.574012 /ipake 574008




